
ATA DA 91ª (NONAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO DE HEITOR FÉRRER.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia trinta de junho de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossados para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Heitor Férrer.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Heitor Ferrér
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 60
anos da Associação Cearense de Ortopedia e Traumatologia –
Sbot/CE, atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito
pelos deputados Almir Bié, Davi de Raimundão, Firmo Camurça
e Marcos Sobreira, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Heitor Ferrér convidou para compor a mesa os
senhores Rafael Gomes Leitão, presidente da Sociedade
Brasileira de Ortopedia e Traumatologia/Regional Ceará –
Sbot/CE; Jefferson Oliveira e Silva, diretor técnico do Serviço de
Atendimento Móvel de Urgência – Samu, representando a



Secretaria de Saúde do Estado do Ceará, e José Nilo Dourado,
ex-presidente da Sbot/CE, representando os homenageados.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece, seguida da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
Sbot/CE, fundada em 5 de junho de 1965, se dedica ao
desenvolvimento e qualificação dos profissionais associados,
com foco no beneficio da saúde da comunidade cearense.

O presidente Heitor Ferrér agradeceu e parabenizou os
presentes; relembrou a história da Sbot/CE; exaltou as
conquistas da instituição e elencou lista de serviços prestados
às sociedades cearense e brasileira; relatou que a entidade
contribui para a excelência profissional da categoria, que
acumula vasta produção científica apresentada em congressos
da área; ponderou sobre a importância desta especialidade
médica.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Heitor
Férrer. 

Jefferson Oliveira declarou que a pasta reconhece o trabalho da
instituição para o fortalecimento da área; que a Sbot/CE é pilar
de formação ética, técnica e científica de gerações de
ortopedistas, atuando com responsabilidade social e



compromisso com a qualidade da assistência prestada aos
pacientes.

Rafael Gomes Leitão, em nome dos homenageados, afirmou
que a trajetória da entidade revela a capacidade de
organização e liderança; que tem a missão de promover a
excelência nas práticas ortopédicas e traumatológicas; que
celebrar 60 anos é reafirmar o compromisso com a ética, a
ciência e efetivamente cuidar da saúde da população cearense;
que o exemplo dos construtores da Sbot é inspirador para
gerações presentes e vindouras.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente Heitor Férrer encerrou esta solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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